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Напрямки роботи конференції

Робочі мови конференції Форма проведення

До участі запрошуються студенти, аспіранти, докторанти та молоді вчені (вчений віком до 35 ро-
ків включно, або вчений віком до 40 років включно, який має науковий ступінь доктора наук). 
Потенційний учасник конференції не пізніше 14 ЛИСТОПАДА 2025 року реєструється та здійс-
нює подачу тез на електронні скриньки відповідальних за секції (перелік за покликанням 
surl.lt/mdettj) або сканує QR-код. Зі зразком оформлення тез можна ознайомитися за покли-
ланням surl.lu/oxzgzw або просканувавши QR-код. Збірник матеріалів конференції буде роз-
міщено на офіційному сайті Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича 
після завершення роботи конференції.

Прийом заявок та матеріалів: 
до 14 листопада
Повідомлення про участь: 
до 21 листопада

Українська, англійська Змішаний формат.

Біологія та охорона здоров’я
Гуманітарні науки та мистецтво
Економічні науки
Природничо-математичні науки
Суспільні науки
Технічні науки

Якщо тези подаються колективом ав-
торів, то не менше половини їх мають 
складати молоді вчені, і доповідачем 
також має бути молодий учений. По-
дані тези проходитимуть перевірку 
на унікальність за допомогою систе-
ми Turnitin. За достовірність наданої 
інформації та відповідність наданих ма-
теріалів вимогам академічної добро-
чесності відповідальність несуть автори.

Після завершення конференції кращі матеріали доповідей будуть рекомен-
довані до друку у фахових журналах Університету (з доопрацюванням їх ав-
торами у формат статей – відповідно до вимог цих журналів). Список журналів 
можна знайти за посиланням cutt.ly/mwgFG6jN або просканувавши QR-код.

Суму організаційного внеску визначає учасник конференції самостійно.
Вилучені кошти будуть спрямовані на допомогу Збройним силам України
(5168 7451 9390 8883 – картковий рахунок Крайнього Павла Івановича).

Рада молодих вчених (РМВ) Чернівець-
кого національного університету імені 
Юрія Федьковича, вул. Коцюбинсь-
кого, 2, м. Чернівці, Україна, 58002. До-
даткову інформацію можна отримати, 
звернувшись на електронну пошту 
(cys-conference@chnu.edu.ua) чи за 
номером телефону (+380956322359 – 
Павло Крайній).
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